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Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ)
συμμετέχει στην

85η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΔΕΘ)
Ελλάδα: Παρελθόν-Παρόν-Μέλλον

Ενημερωτική εκδήλωση ΟΒΙ-ΕΑΒΙ στο Περίπτερο 7 
& street events στην πλατεία Αριστοτέλους 

με συμμετοχή του κοινού της πόλης  

Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ) συμμετέχει και φέτος στην
85η Διεθνή  Έκθεση  Θεσσαλονίκης,  την  πρώτη  Covid  Free  έκθεση  με
φυσική παρουσία της Ευρώπης, στο stand 6 του Περιπτέρου 7.

Η  φετινή  διοργάνωση  της  85ης  ΔΕΘ  είναι ιδιαίτερης  σημασίας καθώς  θα
σηματοδοτήσει την επανεκκίνηση όλων των παραγωγικών κλάδων και είναι
αφιερωμένη  στην  Ελλάδα,  με  κεντρικό  θεματικό  άξονά  της  το Παρελθόν,
Παρόν και Μέλλον της χώρας,  με την ευκαιρία και  της επετείου των 200
χρόνων από την Ελληνική Επανάσταση.

Στο  πλαίσιο  της   συμμετοχής  του  ΟΒΙ  στην  έκθεση,  το  Σάββατο  11
Σεπτεμβρίου  και ώρα 13.00-15:00  θα πραγματοποιηθεί  εκδήλωση  με τίτλο
«Καινοτομία και Ανάπτυξη από Αξιοποίηση Επιτευγμάτων της Έρευνας
στην Ελλάδα», στον χώρο  εκδηλώσεων του Περιπτέρου 7. 

Η εκδήλωση στοχεύει στην ενημέρωση για την προστασία της Βιομηχανικής
Ιδιοκτησίας  στην  Ελλάδα,  την  εμπορική  αξιοποίησή  της,  τις  δυνατότητες
ενίσχυσης της καινοτομίας στη χώρα μας, την παρουσίαση των δράσεων της
Ελληνικής  Ακαδημίας  Βιομηχανικής  Ιδιοκτησίας  (ΕΑΒΙ)  καθώς  και  τις
δυνατότητες επιχειρηματικής δραστηριότητας σε Ελλάδα και εξωτερικό. 

Στην  εκδήλωση  χαιρετισμό  θα  απευθύνουν ο  Υπουργός  Ανάπτυξης  και
Επενδύσεων κ. Άδωνις Γεωργιάδης, ο Αναπληρωτής Υπουργός Ανάπτυξης
και Επενδύσεων κ. Νίκος Παπαθανάσης και ο Γενικός Διευθυντής του ΟΒΙ κ.
Παναγιώτης Κανελλόπουλος. 
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Κεντρικός ομιλητής της εκδήλωσης θα είναι  ο Καθηγητής του Εργαστηρίου
Χημικής και Περιβαλλοντικής Τεχνολογίας, του Τμήματος Χημείας στο ΑΠΘ, κ.
Θοδωρής Καραπάντσιος.

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης επισυνάπτεται. 

Στελέχη  του  ΟΒΙ  θα  παραβρίσκονται  καθ΄   όλη  τη  διάρκεια  της  ΔΕΘ στο
Περίπτερο  7,  Stand  6  τηρώντας  όλα  τα  προβλεπόμενα  υγειονομικά
πρωτόκολλα. 

Street Events του ΟΒΙ  στο πλαίσιο  του Προγράμματος  Authenticities
«Θεσσαλονίκη Πόλη Αυθεντική» 

Στο  πλαίσιο του  Authenticity Θεσσαλονίκη, οι κάτοικοι και οι επισκέπτες της
πόλης  θα  έχουν  την  ευκαιρία  να  ενημερωθούν  και  να  διασκεδάσουν  στα
μουσικά  street events που  έχει  προγραμματίσει  ο  ΟΒΙ  σε  συγκεκριμένες
ημέρες και ώρες στην Πλατεία Αριστοτέλους. 

Με live μουσική,  τον DJ Stelio Gala και με τη διανομή ενημερωτικού υλικού
και  αναμνηστικών  δώρων,  η  Θεσσαλονίκη  συντηρεί  τον  παλμό  της
«Αυθεντικής  Πόλης»  προβάλλοντας  το  μήνυμα «Το  αυθεντικό  είναι
αιώνιο».  Ο  ΟΒΙ,  ο  Δήμος  Θεσσαλονίκης και  η  Περιφερειακή  Ενότητα
Θεσσαλονίκης συνεχίζουν  τη  συνεργασία  τους  με  σκοπό  την
ευαισθητοποίηση των δημοτών και  επισκεπτών της  πόλης σε  θέματα που
αφορούν στην καταπολέμηση του παραεμπορίου, την καλλιέργεια κουλτούρας
αγοράς  αποκλειστικά  αυθεντικών  προϊόντων,  τη  στήριξη  της  τοπικής
επιχειρηματικότητας  καθώς  και   τη  συμβολή  όλων  στην  προστασία  της
Διανοητικής  Ιδιοκτησίας.  Η  συμμετοχή  της  Θεσσαλονίκης  στο  Πρόγραμμα
Authenticities θα  ενισχύσει  την  προσπάθεια  πάταξης  των  αρνητικών
επιπτώσεων  της  παραποίησης/απομίμησης  στα  εμπορεύματα  και  τις
υπηρεσίες προκειμένου να προστατευθούν οι ευρωπαϊκές επιχειρήσεις και η
ευρωπαϊκή οικονομία. 

Πρόγραμμα μουσικών street events στην πλατεία Αριστοτέλους: 

Δευτέρα, 13.9.21, 12.00 – 14.00 Live μουσική 

Τρίτη, 14.9.21, 12.00 - 14.00  DJ Stelios Gala

Παρασκευή, 17.9.21, 20.00 – 22.00 DJ Stelios Gala

Σάββατο, 18.9.21, 12.00 - 14.00  DJ Stelios Gala
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Ανανέωση Συμφώνου Συνεργασίας με ΕΒΕΘ

Από  την  έναρξη  λειτουργίας  του  Περιφερειακού  Γραφείου  του  ΟΒΙ  στη
συμπρωτεύουσα, υπήρξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον συνεργασίας από την πλευρά
του  Εμπορικού  και  Βιομηχανικού  Επιμελητηρίου  Θεσσαλονίκης  και  έχουν
οργανωθεί ενημερωτικές εκδηλώσεις και workshops για τα Μέλη του.

Προκειμένου να μεγιστοποιηθούν οι  δυνατότητες  δικτύωσης και  ανάπτυξης
συνεργασιών στην Περιφέρεια, ο ΟΒΙ θα ανανεώσει τη συνεργασία του με το
ΕΒΕΘ κατά τη διάρκεια της Διεθνούς Έκθεσης. 

Σημείωση: 

Με GreenPass η είσοδος.

Για την ασφαλή διεξαγωγή της φετινής διοργάνωσης, η ΔΕΘ-ΗELEXPO ΑΕ, σε συνεννόηση 
με τον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας, έχει συντάξει ειδικό υγειονομικό Πρωτόκολλο, με 
τις ιδιαίτερες ρυθμίσεις λειτουργίας της Έκθεσης, κατά την παραμονή και κυκλοφορία εκθετών
και επισκεπτών. Βάσει των υγειονομικών πρωτοκόλλων που ανακοίνωσε η Γενική Γραμματεία
Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή, η είσοδος εκθετών, συνεργατών και κατασκευαστών 
στο Διεθνές Εκθεσιακό και Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης (γραφεία και περίπτερα), θα 
επιτρέπεται ως τις 23 Σεπτεμβρίου με την επίδειξη GreenPass (που πιστοποιεί ότι είτε είναι 
εμβολιασμένοι είτε έχουν νοσήσει).

Οι  προσερχόμενοι  στο εκθεσιακό κέντρο θα πρέπει  να φέρουν μαζί  τους είτε  αστυνομική
ταυτότητα είτε διαβατήριο, καθώς θα πραγματοποιείται έλεγχος ταυτοπροσωπίας με το κατά
περίπτωση πιστοποιητικό, ενώ θα είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας καθ’ όλη τη διάρκεια
παραμονής στους στεγασμένους χώρους του εκθεσιακού κέντρου για όλους ανεξαιρέτως και
η  τήρηση  απόστασης  ενάμισι  (1,5)  μέτρου  (όλα  τα  μέτρα,  συμπεριλαμβανομένων  των
ισχυόντων για τυχόν μη εμβολιασμένους εργαζόμενους).

Σημείωση προς τους συντάκτες: 

Σχετικά με τον Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ): 
Ο  Οργανισμός  Βιομηχανικής  Ιδιοκτησίας  (ΟΒΙ)  λειτουργεί  από  το  1988  και  είναι  ο
αποκλειστικά  αρμόδιος  φορέας  στην  Ελλάδα  για  την  κατοχύρωση  ευρεσιτεχνιών,  την
προστασία  των  δικαιωμάτων  των  βιομηχανικών  σχεδίων  και  των  Εμπορικών
Σημάτων. Σκοπός του ΟΒΙ είναι να συμβάλει στην τεχνολογική και βιομηχανική ανάπτυξη της
χώρας, παρέχοντας σημαντικές υπηρεσίες στο χώρο της βιομηχανικής ιδιοκτησίας. 

Στις  δραστηριότητές  του  περιλαμβάνεται  και  η  παροχή τεχνολογικής  πληροφόρησης, από
Διπλώματα Ευρεσιτεχνίας (ΔΕ) μέσα από διεθνείς βάσεις δεδομένων, στους περισσότερους
τομείς  της  επιστήμης  και  της  τεχνολογίας.  O OBI συνεργάζεται  με  άλλους  ομοειδείς
Οργανισμούς διεθνώς όπως το Ευρωπαϊκό Γραφείο Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας (EPO),  ο
Παγκόσμιος  Οργανισμός  Διανοητικής  Ιδιοκτησίας  (WIPO)  και  το  Γραφείο  Διανοητικής
Ιδιοκτησίας της ΕΕ (EUIPO), για θέματα βιομηχανικής Ιδιοκτησίας και εποπτεύεται  από το
αρμόδιο Υπουργείο.
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